IECSRGBu8-Dreieckshelligkeit T* ™, IECSRGBUS relative DreieckshelligkeitT*/T*
T* YocmL*w - nc=100, THT* YocmL*w - nc=100,

T* IEcsroBus=50 (/Y)Y 6(Y,=18, Y,/1002Y<=Y,) T* EcsraBus=50 (Y/Y,) M 6(Y,=18, Y, /100<Y<=Y,o)
T#N(3,6)=18,T* ,(18)=50,T*y(90)=137

T*\(3,6)=18,T*,(18)=50,T*,(90)=137

T*=136,71y=1,6, 1§=1/1,6=0,62
*1650,0Q $=50,00 D,=—0,00
T+3,=18,24,1%,=50,00 Y=18

log[T*/T*]=0, m,;=0,62
Anwendungs-]
bereich
1,518

TOVEEE Y00

Yn=3.6  Yy=90
IECSRGBu8 Iog(AY/AY) IECSRGBUS relative
Normfarbwertdifferenz AY/AY, Normfarbwertdifferenz

YocmL*w - nc=100, i YocmL*w  nc=100,

T* EcsraBus=50 (YY) M18(Y,=18, Y, /100<Y<=Y,o)
log(dY/dY,) = [1~(1/1,6)] log¥//Y,)

T*|EcsroBus=50 (YY) M1 6(Y,=18, Y, /100<Y<=Y,0)
log(dY) = (1/1,6) log[L,6¢,/50)] + [1~(1/1,6)] log¥)

dYoo/dY,=1,82,y=16, 11/—1/1 6=0,62
X dY,¢/dY,=1,0q §,750,00 D,=-0,00

*,=50, dY,=3,20 dY,/Y,=0, 1777 - VA YY.=0,54 =18, oY= " 20
*u=50, dY,=3,20 dY,/¥,=0.1777 _

‘
dY95=5,85,y=1 5, 1%-1/1,6=0,6 log[(dY)(dY),]=0, m,=0,32 =
dY;g=3,2 0,00 D,;=-0,0 Anwendungs] =2
dY; 1,74 Y, 5 bereich

1Y,=18

Yn=3.6
log (AY/Y) IECSRGBUS log [(AY/Y) | (AYIY),] IECSRGBUS relative
. Normfarbwertemfindlichkeit - Normfarbwertempfindlichkeit
S=(@AYY) Yoc=L*w - nc=100, SSu=@YMIBYN)y v =+ - =100,
T*IEcsroBus=50 (YY) M1 6(Y,=18, Y, /100<Y<=Y,0) T* EcsraBus=50 (Y/Y,) M E(Y,=18, Y, /100<Y<=Y, o)
log(dY/Y)= log[1,6(f,/50)] - (1/1,6) log{/Y,) 10g[(dY/V)/(dY/Y),] = - (1/1,6) log¥/Y,)
= (1/1,6) log[1,6¢,/50)] - (1/1,6) logy)

(dY/YbO’(dY/YL =0,36,y=1,6, 1¥=1/1,6=0,62
(dY/Y)}5/(dY:¥,=2.00'§=50,00 D,=-0,00

Anwendungs| (AY/YY (AV/Yy=2, 7S NI 18‘ V= 32OAnwendungs»

= = =% bereich bereich

*,=50, dY—32QdY/Y 0171 g s

-,
(dY/YbU-O 0650y=1,6, 14=1/1,8=0,07 0 log[(dY/YY(dY/Y)]=0, m;=-0,62 1 S
(dY/Y)g=0.1777 §,=50,00 D,=-b,00

— — - )

(QYI¥E5=0,4850 V.o 18, a3, ® T+,=50, dY,=3,20 dY,/Y,=0,1777 }
'v,=18

YNZ36 1 Yyw=90

1y =18
YN=36  Yw=90

log (Y/AY) IECSRGBuU8 log [(Y/AY) I (YIAY),] IECSRGBuUS relativer

- Normfarbwertkontrast - Normfarbwertkontrast
Cr=(Y/AY) VoeLr gy n =100, CrlCry=(YIAV)I(YIAY)y yoi % 2100,
T* EcsraBus=50 (Y/Y) M8(Y,=18, Y, /100<Y<=Y,o)
log[(Y/dY)/(Y/dY),] = (1/1,6) loglY/Y,)

T*IEcsraBus=50 (V/Yy) M1 6(Y,=18, Y, /100<Y<=Y,0)

log(Y/dY)= — log[1,6{/,/50)] + (1/1,6) log¥(/Y,)

=~ (1/1,6) log[1,6Y,/50)] + (1/1,6)Jogt)
-

* =50, dY,=3,20 Y,/dY,=5 (Y/dYyo/(Y/dY)=2,73,y=1,6, 14=1/1,6=0,62

3 u=3.20 Yy/dY, (Y/dY)g/(Y/dY)=1,0Q §=50,0Q D,=—0,00

(Y/dY} g(Y/dY)=0,36 Y,=18, d\=3,20

>
logl(Y/dY)(Y/dY)J=0, m=062 5
T*,=50, dY,=3,20 Y,/dY, = _

.

(Y/dY)yo=15,38,y=1,6, 1=1/1,60,62

(Y/dY)g=5,62 §=50,00 D,=—0,90 . Anwendungs |

(Y/dY} 6=2,06 Y,=18 dY;=3,20 ; bereich o bereich
1Y,~18 :
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1y =18
YN=3.6  Yw=90

Yn=3.6  Yw=90




